



В Талдомском районе по информации СМИ о нападении собаки на ребенка и причинении укусов, организовано проведение доследственной проверки



31 июля 2018 года в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о нападении собаки породы «тибетский мастиф» на 11-летнюю девочку на улице г. Талдома. С множественными укусами тела ребенок был экстренно госпитализирован в больницу. В сюжете также говорится о том, что данная собака не впервые нападает на людей.

По данной информации следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1245528>